

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 14.02.2023 Meldungsnummer: HR02-1005677860

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Saia-Burgess Controls AG, Givisiez

Saia-Burgess Controls AG (Saia-Burgess Controls Ltd.) (Saia-Burgess Controls SA) Route Jo-Siffert 4 1762 Givisiez

Saia-Burgess Controls AG, in Givisiez, CHE-105.598.404 (SHAB vom 29.04.2022, s. 0/1005461521). Eingetragene Person geändert: Klein Richard, Verwaltungsratsmitglied, Präsident, Einzelunterschrift, neu in Fribourg.

Tagesregister-Nr. 1108 vom 09.02.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 83, Datum: 29.04.2022

Kontaktstelle: Registre du commerce du Canton de Fribourg